

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΠΑΜΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Τρίτη 11 Απρίλη 2017

Με αφορμή τις αρχαιρεσίες του Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων και Υπαλλήλων συναφών επαγγελματιών νομού Ρεθύμνου για την ανάδειξη νέας διοίκησης και αντιπροσώπων στα δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα τα κρούσματα παρέμβασης των εργοδοτών έχουν πάρει μεγάλες διαστάσεις. Μετά την καταψήφιση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση και το ενδεχόμενο να χαθεί από τα χέρια τους το σωματείο, ξεπέρασαν κάθε όριο.

Με οργανωτή τον ίδιο το σύλλογο ξενοδόχων, που καλούσε ακόμα και μέλη του που δεν είχαν ανάμειξη, να ενεργοποιηθούν, παίρνουν κάθε μέτρο για να αποτρέψουν τους εργαζόμενους να έρθουν σε επαφή με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ στον κλάδο, να επιλέξουν το ψηφοδέλτιο της ΔΑΣ. Δε διστάζουν ανοιχτά να προτείνουν μέσω των διευθυντικών τους στελεχών την παράταξη που χρόνια τώρα στέκεται στο πλευρό τους, που συμβάλει να μην δημιουργείται η παραμικρή εστία αντίστασης, να περνάνε ό,τι θέλουν οι ξενοδόχοι: μειώσεις μισθών και δικαιωμάτων, απολύσεις, μη επαναπροσλήψεις και άλλα.

Έχοντας σαν στόχο να διατηρήσουν μέσα από εργοδοτικά ψηφοδέλτια τούς συσχετισμούς που εξυπηρετούν τα συμφέροντά τους απειλούν, τρομοκρατούν, καθοδηγούν εργάτες να ψηφίσουν αυτούς που διαβεβαιώνουν ότι δεν θα σταθούν εμπόδιο στα αντεργατικά τους σχέδια.

Περιπτώσεις τέτοιες έφτασαν στα αυτιά μας όπου στελέχη των ξενοδοχείων Creta Palace της Grecotel, Golden Beach, Anemos, Φλοίσβος, Rina, Rethymno Mare έκαναν ωμή παρέμβαση σε εργαζόμενους, είτε να μην ψηφίσουν τον συνδυασμό που στηρίζει το ΠΑΜΕ, είτε να ψηφίσουν τα εργοδοτικά ψηφοδέλτια. Είναι βέβαιο πως το ίδιο έγινε και σε άλλους χώρους, πράγμα που καθημερινά καταγγέλλεται σε μας από τους ίδιους τους εργαζόμενους.

Μπροστά στα νέα μέτρα, το 4^ο μνημόνιο που ετοιμάζει η κυβέρνηση να φέρει άμεσα για ψήφιση, θέλουν σωματεία που να μην οργανώνουν την αντίσταση των εργαζομένων, θέλουν συνδικαλιστές που να κηρύσσουν την λογική της συνεργασίας με το κεφάλαιο, την κυβέρνηση και τα κόμματα που στηρίζουν την ανάπτυξη σε βάρος των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης.

Η προσπάθεια που από κοινού κάνουν με τις δυνάμεις του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού, άλλοτε να αδυνατίσουν τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ κι άλλοτε να αποτρέψουν την ισχυροποίησή τους πρέπει να καταδικαστεί από κάθε εργαζόμενο.

Τους λέμε ότι αργά ή γρήγορα οι εργαζόμενοι θα πετάξουν από πάνω τους τα βαρίδια, τους εργοδοτικούς συνδικαλιστές. Ό,τι κι αν κάνουν δεν θα μπορέσουν να αποτρέψουν το μοιραίο για την εργοδοσία και τα στηρίγματά της. Τα σωματεία θα έρθουν στα χέρια των ίδιων των εργαζομένων.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΤΟΥ ΠΑΜΕ